

●陳慧琳與Dry合體掀回憶殺。主辦方供圖



香港文匯報訊（記者 子棠）陳慧琳（Kelly）在紅館舉行的10場《Season 2 萬人結界演唱會》昨晚圓滿落幕，尾場驚喜連連。草蜢擔任嘉賓，是蔡一傑（傑仔）去年成功接受腦部腫瘤切除手術後首次公開表演，狀態大勇。Kelly透露演唱會雖遇上颱風，卻意外促成另一驚喜——馮德倫（Stephen）與音樂總監雷頌德（Mark）重組Dry組合，時隔多年再現舞台。

●陳慧琳向粉絲比心。

子棠攝

草蜢壓軸登場，被 Kelly 譽為「快歌始祖」，四人以白色造型合唱經典快歌《熱力節拍Wou Bom Ba》及《打開天空》。傑仔術後首秀狀態大勇，又唱又跳展現康復成果。Kelly 看着同樣身着白色服裝的草蜢打趣道：「我們這樣像不像結婚？我好『筍』（幸運），有3個老公呀！」傑仔感謝 Kelly 的邀請，並指：「這是術後首次登台，Kelly 不僅第一時間關心我的病情，又心痛我頭上的傷疤，一直為我加油希望我快點康復，還讚我光頭型好看。」傑仔更盛讚 Kelly 的好人緣，工作拍戲樣樣出色，待人真誠多年未變。Kelly 開心回應：「從你口中說出來，肯定是真的。」

### 馮德倫獲封「Stephen Yoshi」

傑仔送上新歌《老的辣》作為特別禮物，蔡一智則當場邀請 Kelly 擔任草蜢明年4月紅館演唱會的嘉賓，並表示草蜢已近一年沒上舞台，對舞台「餓」了很久。傑仔下台前還不忘向觀眾送飛吻。而 Stephen 現身與 Dry 拍檔 Mark，以及彈着電結他化身 Rock 妹的 Kelly 合唱《紀念日》，令氣氛升溫。Mark 指上次3人同台已是11年前，並與 Kelly 一起讀50歲的 Stephen 仍然有型。Mark 幽默爆料當年組合解散是因「賺不到錢」，賺得最多的是粉絲贈送的公仔，但公仔不能當飯食。單立文調侃：「叫得 Dry 就注定有錢。」Stephen 自爆當年是隨便找個「潮」字定名，Mark 笑說以現在流行的文字，應定名為「Stephen Yoshi」，逗得全場大笑。

### Kelly 盼與鄭伊健再合作

尾場演出，Kelly 特別感性，數度哽咽忍不住落淚。完 Show 後，Kelly 表示很開心可以解禁，終於能吃數月未碰的辛辣麵和會令她生癢滋的薯片。提及感觸落淚，她笑言鼻涕更多，因為太多回憶湧上心頭。談到演唱會期間受到颱風影響，Kelly 稱最大「損失」是差點錯失與鄭伊健首次在港合唱的機會，並笑指歡迎有好劇本找她和伊健「四度結片緣」；但颱風也意外促成了 Stephen 擔任嘉賓，因其原定行程受天氣影響反而有空前來。Kelly 更指邀得傑仔擔任嘉賓非常感動，自爆摸過對方身體，大讚傑仔

術後健身成果驚人，「結實如同木板」；並讚草蜢採排時也跳到「砰砰聲」十分投入，盡顯專業水準。問到是否預留了明年4月的檔期為草蜢擔任演唱會嘉賓還人情債？她爽快答應：「一定會，即使後輩嘉賓叫到都會『還』」，畢竟請嘉賓幫忙是「唐突」的要求。」

### 拒八卦大仔戀情驚被鬧

對於兒子被拍到與女伴一起看她的演唱會，Kelly 澄清對方是同事女兒，並非女友。被追問兒子的女友有否捧場？她鬼馬地迴避說：「這種事我才不會傻傻地告訴大家，免得回去被『割』（責罵）。他已經長大不再是『蝦餃仔』，我不敢亂說話，別問我了，想我死嗎？」提到家人對演唱會的評價，Kelly 豎起兩隻手指代表兒子讚好，透露老公給予97分，笑稱欠的3分是「三分真」，而自己則「鬆手」地自評100分。Kelly 透露，接下來已落實的巡演包括有8月16日的廣州站，以及聖誕節期間的美加站，而美加之行希望帶兩子同行彌補暑假未能陪伴的遺憾。

## 紅館騷尾場多驚喜 Dry 再現江湖

# 蔡一傑回歸舞台 陳慧琳承諾「還債」



●陳慧琳含淚向歌迷揮手道別。網上圖片

## 荷里活名師親自把關

# Now United 香港選拔開鑼

香港文匯報訊（記者 安夏）香港賽馬會（馬會）於今年5月12日宣布與娛樂界傳奇人物 Simon Fuller 領導的 XIX Entertainment (XIX) 建立策略性夥伴關係，攜手將風靡全球的流行音樂組合 Now United 引入香港，並啟動香港區成員選拔活動，為本地年輕人才提供在世界舞台上發光發熱的機會。而 Now United 香港區成員選拔活動亦已進入全新階段，一眾入圍參加者於上周末受邀出席試鏡活動，由 Simon Fuller 親自評核各參加者

的歌唱、舞蹈及舞台潛力等，積極尋找一位能代表香港的 Now United 成員。活動更邀得荷里活頂尖導師團隊助陣，包括洛杉磯流行音樂學院的舞蹈總監 Nicky Andersen 與聲樂教練 Berkley The Artist，為學員提供專屬訓練工作坊。舞蹈工作坊由 Nicky Andersen 主導，首日課程從強化基本功開始，透過動作練習及學習兩段舞蹈，了解商業編舞的技巧。次日則聚焦舞台魅力、故事敘述及情感聯繫，學習增加舞蹈表演



●Nicky Andersen 為學員示範舞蹈動作要領。主辦方供圖

## 陳子聰身體再亮紅燈 何超儀急停工赴美守護

香港文匯報訊 賭王二房千金何超儀與丈夫陳子聰結婚多年鸞蝶情深，豈料子聰2022於澳洲探親期間因大動脈爆裂而生命危在旦夕，幸好經悉心治理休養後回復狀態。不過近日健康狀況卻再度突生變故，需緊急赴美接受手術治療，何超儀已緊急全面停工貼身照料，情況令人憂心。超儀原定8月率樂團赴台東參與音樂節，也因此於7月25日向主辦方發聲明無奈辭演，直言因丈夫健康突生變故，經醫師評估需盡快赴美進行手術。作為妻子，她必須全程陪同照料，並已安排相關醫療行程。經慎重考慮，實在無法如期參與本次音樂節之演出，並誠意向主辦單位致歉，希望未來能有機會再合作。超儀的經理人向台灣媒體表示，陳子聰早前感到身體不適，接受檢查後發現需要再次做手術。超儀前年接受鄭裕玲網上節目訪問時，首度披露子聰病情，大爆早于子聰一度暴瘦係因為有肝硬化同直腸炎，康復後至前年10月，子聰到

澳洲探望父母期間喉屋企搬床褥導致血管爆裂，內出血嚴重，入院做手術一度長時間昏迷，命懸一線。超儀透露當時醫生打開陳子聰腹腔時「血已流滿一地」，後來經過緊急手術為子聰換上人工血管，才得以保命。當時超儀同樣全面停工伴子聰踏上漫長的康復之路，至早前子聰逐漸恢復重返幕前同觀眾見面，並與超儀一同宣布簽下其主診醫生 Iman 做藝人，力捧這位救命恩人。7月16日 Iman 舉行寫真詩集發布會，擔任詩集監製的超儀一同現身，但就獨欠子聰，當時超儀仲話老公已經完全康復，好多工作在身，喉屋企幫忙做後期製作。



●何超儀早前手挽陳子聰（右）與 Iman 亮相。資料圖片



●Simon Fuller 親自把關選拔。主辦方供圖



●Berkley The Artist 耐心幫學員提升聲樂表演的水平。主辦方供圖

## 拍片推廣香港 藤岡靛港味濃

香港文匯報訊（記者 余雁）日本男星 Dean Fujioka（藤岡靛）早前來港參與亞洲電影大獎並擔任大使，他近日在網上公開了當時為旅發局拍攝的香港宣傳片。對香港非常熟悉的他，更以中文留言寫道：「一杯凍檸茶，少甜唔該！」非常地道。Dean 其實早在2000年代就在香港出道。他在美國大學畢業後四處旅行，2004年來港後參加 Rap 比賽，因緣際會之下被邀請加入演藝圈。其後曾與陳冠希共同參演 MV。曾稱當年入行是為了生存的他，更曾居住於灣仔的劏房，難怪如此接地氣。之後他轉往台灣發展，參與《轉角·遇到愛》《不良笑花》等偶像劇演出，

並大受歡迎。之後更「逆輸入」進入日本演藝圈，參與不少知名戲劇。

Dean 於2012年與在雅加達生活的華裔女友結婚，迎來一對龍鳳胎，2016年再誕下一

子，還不時會分享一家人恩愛的照片。Dean 經常需要到處飛，亦於各地演藝圈結交不少好友，來港時他會與梁朝偉和劉嘉玲等香港藝人見面。



●藤岡靛與香港淵源頗深。主辦方供圖